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                                                              Komisiji za žalbe Saveta za štampu 

 

Kao član Komisije za žalbe Saveta za štampu, na osnovu člana 19 Statuta 

Saveta za štampu i člana 3 tačka 6 Poslovnika o radu Komisije za žalbe, 

podnosim žalbu na više tekstova i dve naslovne strane. 
 

Molim Komisiju da razmotri moju žalbu i izjasni se da li postoji prekršaj 

Kodeksa novinara Srbije. 

Po mojoj oceni prekršeno je Poglavlje I tačka 1 i Poglavlje VII tačka 1. 

 

U sudskoj presudi jeste navedeno svedočenje maloletne ćerke ubijene 

pevačice, ali mislim da nije u javnom interesu prenositi detalje iz 

obrazloženja presude koji se odnose na dete, što je protiv njegovog interesa. 

Posebno jer reč o danas jadanaestogodišnjem detetu koje je u vreme ubistva, 

kada je saslušavano 2016. godine, imalo pet godina. 

Od 2016. do 2022. godine , ova maloletna devojčica je i više nego dovoljno 

provlačena kroz sredstva informisanja, naročito elektronske i onlajn medije, 

često i na neprimern način, što je praktično neizbrisivo, da bi se sada, 

povodom prvostepene presude njenom ocu zbog ubistva njene majke, 

ponovo javnost podećala na nju. 

O presudi se moglo izvestiti i na način da se izbegnu detalji koji se odnose 

na iskaz maloletnog deteta. 

 

TEKST SA LINKOM  

 

„UPRAVO JAVLJENA UŽASNA ISTINA O MALOJ ĆERKI JELENE I 

ZORANA MARJANOVIĆA!“ 

Tekst je objavljen na portalu espreso.co.rs 

LINK 

https://www.espreso.co.rs/showbiz/zvezde/1098225/jelena-marjanovic-

ubistvo 

 

 

U Beogradu, 01.08.2022. godine        

  

                                                                       Podnosilac žalbe                                                             

                                                                        Zlatko Čobović 
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